

市旅游局发布暑期旅游安全注意事项

本报讯(袁品)当前,我市已经进入暑期,新一波旅游高峰即将到来,特别是不少家长和孩子将会以个人游或团队游的形式外出旅游,市旅游局结合暑期旅游的特点,通过网站向社会发布了暑期安全出游应该注意的事项。

注意乘车安全。乘坐旅游大巴应系好安全带,万一车辆发生碰撞或侧

翻,安全带会起保护作用,避免被甩出车外或碰撞受伤。旅游大巴行驶中,切忌站立或在动荡的车厢内走动,以免车辆转弯或急刹车时发生意外伤害。自驾游出游的要做好车况检查,关注天气变化,遵守交通法规,远道出行的游客不要长时间驾车,避免疲劳驾驶。

注意水上安全。参加漂流、潜水、

摩托艇、水上滑翔等风险较高旅游项目,必须选择资质齐全的经营单位,听从工作人员的正确安排。同时,游客要根据身体健康状况,选择适宜的水上旅游项目,不要冒险挑战超过自身承受能力的高风险项目。未成年人一定要在监护人的监护下参加水上游览项目。

注意游览安全。到景区参观游览

时,要选择合适的服饰和鞋子(防滑、防晒、防中暑、防叮咬),注意景区设立的安全警示标识,不要到景区划定的安全游览路线以外游玩,不要进入危险区域。山地旅游要量力而行,注意天气和路面情况,防止不慎跌落、坠落。

注意食品安全。夏季天气炎热,食物容易发生变质,游客应选择正规

的餐饮场所就餐,最好选择高温加工的新鲜食物,尽量不要冒险食用生冷海鲜、河鲜,不要食用无证摊贩贩卖的食品,避免由于餐饮不洁而发生急性肠胃炎或食物中毒。

注意财物安全。暑期旅游客流量较大,要妥善保管好随身携带的财物,不要让贵重物品离开自己的视线,防止现金、首饰和手机等物品被盗。

云海升腾 明星闪耀

老君山观海避暑节开幕

本报讯(袁品)7月4日,2015·老君山观海避暑节在国家5A级景区老君山开幕,连续9场精彩活动开启了夏日清凉之旅。

老君山是老子的归隐地,开幕式上的最大亮点就是“老子”从天而降,带来“圣水”注入宝鼎,现场生成漫天云海,舞台上云雾升腾,如梦如幻,数千观众,掌声雷动。栾川老君山景区副总经理徐雷说:“为了让游客在开幕式现场就能感受到老君山壮观的云海,特别设置了这个环节,借助景区的道教文化,并利用大量的干冰配合现场灯光营造出云海仙境的场景。”

开幕式现场,著名歌手李猛现场为大家演唱了老君山景区主题曲《神迹》,《星光大道》人气选手、

“音乐才子”乐洋,《中国达人秀》优秀选手、“嘻哈达人”杨洋也在现场大秀绝技。据活动主办方介绍,观海避暑节期间,每个周末都会有类似的精彩节目演绎。

据了解,2015·老君山观海避暑节由国家5A级景区老君山和河南电视台《乐游天下》栏目联合主办,活动时间从7月4日至8月31日。除开幕式外,还会有“第二届老君山音乐露营节”、“第三届老君山万人蟠桃养生宴”、“第四届车友狂欢节”、“风起君山·灵动福地”老君山风铃节、“身自由·心飞翔”学生专属旅游日、“韵味中国·秀上云端”老君山峰林旗袍秀、“金玉良缘·白首永伴”金顶上的金婚庆典、“皓月蓝天·手摘星辰”老君山上数星星等8大精彩节目陆续上演。



水墨生态画 大美南湾湖

袁品 摄



信阳市旅游局 联办



夏日水上运动6注意

戏水是人们夏日消暑的热门活动,在尽情享受的同时,还应注意安全。

- 1.不要在不清楚水域状况的湖泊或海边游泳戏水。
- 2.天气状况不稳定时,要避免到海边戏水或从事水上活动。
- 3.在游泳池游泳时,要避免在池边追逐或水中玩激烈的打水游戏。

4.玩泳池滑水道时,不要以头下脚上或其它错误的方式玩耍。

5.玩跳板时,应注意附近的泳者,并于跳板的前端一次跳水,不要故意由跳板侧面跳下或上上下下乱跳,以免发生意外伤害。

6.游泳前勿喝酒,因酒精影响大脑的判断能力,会增加游泳意外的发生机会。(吴明)

诚信旅行社

阳光假日 假日旅游

大河旅游 Invertravum

大河假期 至诚之旅

地址:信阳市新洲区北京路口和美科对面 电话:1000133330

华祥塔岛国际旅行社 HUAXIANG TAIWAO INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE

寰岛旅游 玩转地球

地址:信阳市新洲区礼书路3号 电话:0376-6860055 0376-6860066

信报旅游

虚位以待

邮箱:xybyjyw@163.com 电话:13937610520

信报旅游

虚位以待

邮箱:xybyjyw@163.com 电话:13937610520

整合行政资源 优化审批流程

我市“三证合一”登记制度正式实施



图为“三证合一”联合办公室为群众快捷办理的营业执照。王婷 摄

本报讯(记者 王婷)7月3日,我市“三证合一”登记制度在行政审批中心正式实施。据了解,“三证合

一”是通过信息化手段,将《工商营业执照》、《组织机构代码证》、《税务登记证》合并为一个营业执照,将质

监的组织机构代码、税务的税务登记证号码统一加载在工商营业执照上的一种全新的登记方式,旨在打破工商、质监和税务部门的办证界限,简化手续、优化流程,为群众办事带来便利。

记者了解到,为搭建互联互通平台,市工商局、市质监、市国税局、市地税局密切配合,在行政审批中心成立了“三证合一”联合办公室及“三证合一”综合窗口,实行“一窗受理、互联互通、信息共享、联动办理、限时办结、核发一照”的登记模式。今后,办证登记企业只需到行政审

批中心“三证合一”登记窗口递交相关材料,即可快捷办理相关证件。

在“三证合一”登记窗口,市尚峰有机禅茶有限公司等3家企业办理了“三证合一”营业执照,尚峰有机禅茶有限公司法人段红兵拿到营业执照后,笑容满面地告诉记者:“我以前办理过广告公司的营业执照,前后需要1个多月。而办理今天的这个营业执照只用了5天,来了2次就完成了。我们公司人员少,快速便捷的服务为我节约了时间和成本,而且‘三证合一’窗口服务人员工作非常热情,我们很满意。”市工

商局副局长王志峰告诉记者:“实行‘三证合一’,5天内即可将三证办理完毕,该政策整合了行政资源,优化了审批流程,简化了准入手续,提高了行政效率。同时,也为群众提供了高效便捷的服务,对实现大众创业、万众创新具有重要意义。”

全面推行“三证合一”登记制度,是贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,进一步深化商事制度改革的重要举措。据悉,我省从今年6月10日起,在全省实行“一照三号”登记模式,2015年年底将全面实现“一照一码”。

让你动心的消暑神器

夏至一过,高温天就离我们越来越近了。阴雨绵绵结束后就是“桑拿天”的到来。让我们跟随笔者一起,来寻找了几款好玩又好用的消暑神器。

店主推荐了这款叫“魔幻冰凉巾”的商品,它的外观跟普通毛巾差不多。这款冰巾采用了冷感面料,遇水速冷,能快速降低人体表面温度。

冰杯



在炎炎夏日里,最能解渴消暑的,莫过于一杯冰镇啤酒了。笔者在超市里发现的这个神器,能轻松满足你的清凉心愿。它的名字叫冰杯,采用可食用PP级环保材料,夹层里注入的是纯净水,水之所以有黄、橙、蓝等颜色,是因为添加了食用色素。

它的使用方法很简单,只要提前把它放进冰箱,让隔层里面的液体冻成冰,等你口渴难耐的时候,打开冰杯拿出冰杯,倒入你喜欢的啤酒或果汁,即可享有冰凉超爽的感觉,让你顿时神清气爽。

冰巾



从去年开始,由日本和韩国传过来的冰巾开始在网上热销,价格很亲民,从几元到几十元不等。笔者走访了多个超市和小店,都没有发现冰巾的踪影。随后,笔者打开淘宝网,输入“冰巾”,找到5373件商品。进入其中一家销量较大的店铺,

小型加湿器



这种小型加湿器很受白领欢迎。对她们来说,每天长时间待在空调房里,容易导致面部干燥,体型小巧的加湿器就成了她们必不可少的消暑神器,既能降温,也能补充皮肤水分。

USB充电风扇



在燥热的天气里,很多人都不愿意离开空调房半步,就算是短暂外出,也很不得在身上装个可以移动的电风扇。有需求就有商机。这两年,USB充电式迷你电风扇很受年轻女孩的欢迎。它采用USB电源线头,不用插插座,通过电脑的接口就可以充电。每次充满电后,它可以持续使用两三个小时,运行时几乎听不到噪声,让你安静地享受清凉。(曾宇凌)

品尝美食 传播快乐

信阳天润广场举办第二届美食节



图为天润广场吃货团成员在外婆家合影。王婷 摄

本报讯(记者 叶红 王婷)近日,记者从信阳天润广场了解到,由信阳天润广场举办的“天润新食代”第二届美食节正式拉开帷幕,活动将持续到7月中旬。现面向全市征集以品尝美食、传播快乐为主旨的新老客户,组成霸王试吃团,同时招募大胃王选手参加大胃王的挑战赛。

采访中,信阳天润广场李经理告诉记者:“信阳天润广场是我市首席精致的购物中心,先进的运营理念和时尚的购物环境,让消费者得到货真价实的优惠,在广大市民心目中占有较高的地位。为了让市民玩在天润,吃在天润,购在天润,乐在天润,我们不定期推出各种活动,让消费者体

验和享受购物所带来的快乐。”对于举办此次活动的目的和宗旨,李经理说:“我市是全国十佳宜居城市,生活便利指数、生活舒适指数均较高,美食文化更是深入人心。为此,去年夏天我们举办了第一届美食节活动,活动得到了广大市民的认同和积极参与,也受到了参评商家的普遍好评,取得了很好的效果。所以,我们将延续良好的开端,将信阳美食文化推广出去,让更多的人了解信阳,喜爱信阳这座美丽的城市。”

记者了解到,天润广场第二届美食节活动分为“霸王餐遇到金牌菜”和“大胃王挑战赛”两大主题,参赛商家有花千代秘制烤鱼、锅里锅外、问锅香辣馆、豪家乐自助餐厅等,参赛菜肴中西合璧,种类繁多。即日起,将开始全城招募霸王试吃团、大胃王,7月11日下午在天润广场中庭举行“霸王餐遇到金牌菜”的活动,7月18日下午举行“大胃王挑战赛”。两场活动均于当日评选出相对应的奖项。

市工商局

积极开展打击非法集资活动

本报讯(陈春景)为有效打击和防范非法集资活动,维护稳定的经济金融秩序,近日,市工商局按照上级有关要求,采取有效措施,积极开展打击非法集资活动。

加强宣传教育活动。该局通过新闻媒体、部门网站、悬挂标语、宣传栏、电子显示屏等,大力宣传防范非法集资知识,增强群众防范意识,提高识别诈骗能力,自觉远离和抵制非法集资。

开展主体资格清查。该局重点加强对投资、担保机构的资格审查,凡无担保许可证的,不予办理营业执照。同时,对登记名称及经营范围中含有“投

资”、“理财”、“投资咨询”、“抵押贷款信息咨询服务”、“抵押贷款中介服务”、“资金互助”等字样的企业、个体工商户、农民专业合作社进行分类查询,登记造册,强化日常监管。

严把市场准入关口。该局对新成立企业严格审核把关,逐户签订《远离非法集资承诺书》,发放《非法集资风险告知书》,引导企业商户诚信经营。

强化企业年报排查。该局结合正在开展的企业年度报告公示,对投资中介机构及个体工商户的经营情况进行实地抽查,全面排查是否有集资情况。

商超

信阳日报商超事业部

邮箱:842531910@qq.com 电话:18837832729